



KLASA:008-02/24-01/02  
URBROJ:238-36-03/2-24-01

### IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

#### ODLUKA O POSTUPKU I VISINI NAKNADE ZA OSNIVANJE PRAVA SLUŽNOSTI NA KOMUNALNOJ INFRASTRUKTURI U VLASNIŠTVU OPĆINE ORLE

Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта i provedbu savjetovanja	Općina Orle	
Svrha dokumenta	Odlukom o postupku i visini naknade za osnivanje prava služnosti na komunalnoj infrastrukturi u vlasništvu Općine Orle propisuju se opće odredbe, postupak i naknada za osnivanje prava služnosti na komunalnoj infrastrukturi u vlasništvu Općine Orle sukladno posebnim propisima, a u svrhu izgradnje, polaganja i održavanja vodova i pripadajućih objekata infrastrukturnih građevina koje plaćaju investitori vodnih, energetske, plinovodne građevine te građevine elektroničke komunikacijske infrastrukture i druge povezane opreme odnosno osobe koje su na temelju posebnih zakona, ovlaštene upravljati istima.	
Tko je bio uključen u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?	U postupak izrade dokumenta bili su uključeni službenici Jedinog upravnog odjela.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacрта	<a href="https://www.opcina-orle.hr/">https://www.opcina-orle.hr/</a>
	Neke druge internetske stranice	<a href="http://www.proracun.hr/">http://www.proracun.hr/</a>
	Neki drugi odgovarajući način	/
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je trajalo od 18.09.2024 - 25.09.2024	
Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana	Predloženi dokument potrebno je što prije donijeti kako bi se isti mogao što prije početi primjenjivati.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja	Tijekom internetskog savjetovanja nije zaprimljena niti jedna sugestija, prijedlog ili komentar.	

očitovanja?		
<b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</b>		
Primjedbe zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта akta ili drugog dokumenta	/	
Troškovi provedenog savjetovanja	Nema troškova savjetovanja	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime	Datum
	Gordana Ščetko Hrešček	26.09.2024.

